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Пошта: Нясем у свет дабрыню

Кожны дзень ва ўсім свеце паштовыя службы ўносяць свой уклад у жыцці людзей і грамадства.
Прадастаўляючы ўсім даступныя, правераныя і надзейныя паслугі сувязі, Пошта нясе ў свет
дабрыню.
Прыватныя асобы і прадпрыемствы выкарыстоўваюць большз а 600,000 паштовых аддзяленняў
па ўсім свеце для адпраўкі лістоў, пасылак і грашовых перакладаў, а таксама каб праводзіць
фінансавыя аперацыі і займацца філатэліяй нават у самых аддаленых кутках свету.

Паўсюль насельніцтва выкарыстоўвае сетку фізічнай дастаўкі Пошты, якая не мае аналагаў у
свеце, як для традыцыйных паслуг, так і для дасягнення іх шырокіх мэтаў развіцця.

Кіруючыся сваім абавязацельствам па забеспячэнні ўніверсальнага абслугоўвання, Пошта
спрыяе сацыяльнай інтэграцыі, імкнучыся забяспечыць доступ усіх грамадзян да паслуг сувязі,
у тым ліку людзей, якія жывуць у аддаленых месцах, на ізаляваных выспах і ў раёнах, схільных
да стыхійных бедстваў. Пошта таксама спрыяе фінансавай інтэграцыі, падаючы фінансавыя
паслугі мільёнам асоб, якія не маюць рахункі ў банку, а таксама даступныя і бяспечныя паслугі
грашовых перакладаў для мігрантаў. Для многіх людзей Пошта з'яўляецца адзіным каналам
для атрымання неабходнай адукацыі, інфармацыі пра здароўе і бяспеку.

У цяперашнім лічбавым стагоддзі Пошта пазіцыянуе сябе як буйнога гульца ў сусветнай
электроннай камерцыі. Яе падыход «адной сусветнай сеткі» робіць Пошту безумоўным
партнёрам па дастаўцы для кампаній, якія ажыццяўляюць продаж праз інтэрнэт. Кліенты
аддаюць перавагу весці бізнес з Поштай, так як гэта надзейна і даступна.

Малыя і сярэднія прадпрыемствы, якія імкнуцца выйсці на міжнародныя рынкі, могуць
звярнуцца да Пошты як да простага і даступнага каналу для экспарту. Дзякуючы гнуткаму
ланцужку паставак, у які ўваходзяць трансмежная бяспека і спрашчэнне мытных
фармальнасцяў, Пошта прапануе экспарцёрам універсальную паслугу.

Нават для буйных інтэгратараў электроннай камерцыі Пошта з'яўляецца лепшым партнёрам
пры аказанні паслуг дастаўкі «апошняя міля», таму што Пошта мае не толькі найбуйнейшую
фізічную сетку нават у асобных краінах, але таксама дае прадастаўляе паслугі дастаўкі ў
аддаленых і пакінутых населеных пунктах. Пошта - верны партнёр для ўсіх.

Каб адзначыць Сусветны Дзень Пошты ў гэтым годзе, мы выбралі тэму: «Пошта: нясем у свет
дабро». Мы заклікаем усіх надаць час, каб ацаніць нашых уважлівых паштальёнаў, чыя
штодзённая адданасць справе з'яўляецца пацвярджэннем місіі Сусветнага Паштовага Саюза:
аказваць усім універсальныя паштовыя паслугі, каб садзейнічаць зносінам паміж усімі людзьмі.

На працягу стагоддзяў Пошта несла ў свет дабро - рукамі надзейных паштальёнаў у кожным
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населеным пункце. Паколькі сёння мы адзначаем Сусветны Дзень Пошты, то давайце аддадзім
належнае адказнасці, надзейнасці і бяспекцы, якія з'яўляюцца адметнымі прыкметамі
паштовых паслуг ва ўсім свеце.

Жадаю Вам паспяхова адсвяткаваць Сусветны Дзень Пошты.

Source URL: https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/news/09-10-2018-3590


